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Ο Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στο 
Φανάρι
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Α.Θ.Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος δέχθηκε σήμερα, Σάββατο, 19 Μαρτίου 2022, 
τον κ. Μαργαρίτη Σχοινά, Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, ο οποίος συνοδευόταν από τις κυρίες Ελευθερία 
Περτζινίδου, Αναπληρώτρια επί κεφαλής της Αντιπροσωπείας 
της Ε.Ε. στην Τουρκία, και Μαρία-Μυρτώ Κανελλοπούλου, 
στέλεχος του Γραφείου του.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τους, ο Παναγιώτατος και ο κ. Αντιπρόεδρος, 
συζήτησαν για τις δραματικές εξελίξεις στην Ουκρανία και την ανθρωπιστική 
κρίση που προκλήθηκε από τον πόλεμο, ιδιαιτέρως δε για την κατάσταση των 
προσφύγων, καθώς και για θέματα που απασχολούν το Οικουμενικό Πατριαρχείο, 
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την Ομογένεια της Πόλης και τους Ορθοδόξους πιστούς στη χώρα.

«Η πανδημία και τώρα ο πόλεμος, καταδεικνύουν την ανάγκη κοινών 
πρωτοβουλιών και μεγάλων ευρωπαϊκών λύσεων», ανέφερε ο κ. Σχοινάς, στη 
δήλωσή του μετά την συνάντηση που είχε με τον Παναγιώτατο και πρόσθεσε: 
«Εγώ ως Χριστιανός Ορθόδοξος δεν μπορώ να δεχτώ ότι Ορθόδοξοι βομβαρδίζουν 
Ορθόδοξα μοναστήρια, Ορθόδοξες μονές, μνημεία».

Σήμερα στο Φανάρι, την Κοιτίδα της Ορθοδοξίας με την ΑΘΠ 
Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο.

Στις δύσκολες αυτές ώρες που η Ευρώπη δοκιμάζεται, οι χριστιανικές 
αξίες της ενότητας, της αλληλεγγύης και της ειρηνικής συνύπαρξης, 
αποτελούν στήριγμα και ελπίδα για το μέλλον. 
pic.twitter.com/vXgUCli019

— Margaritis Schinas (@MargSchinas) March 19, 2022

Παράλληλα υπογράμμισε ότι «δεν θα τα καταφέρουμε ο καθένας ξεχωριστά, και 
δεν υπάρχει καλύτερος τρόπος να συγκολλήσουμε αυτή την αξία της κοινής 
δράσης, με το να εμπνεόμαστε από θρησκευτικούς ηγέτες της εμβέλειας του 
Οικουμενικού Πατριάρχη, ο οποίος είναι και ένα ζωντανό σύμβολο όλων των αξιών 
της ενωμένης Ευρώπης, της ειρηνικής συνύπαρξης, της ανοχής, της 
ανεκτικότητας, της ειρήνης. Αυτά τα ιδανικά είναι αυτά που χρειαζόμαστε τώρα 
περισσότερο από ποτέ».

«Με χαρά και ιδιαίτερη τιμή συναντήθηκα με τον Παναγιότατο σήμερα εδώ στο 
Φανάρι. Είναι η πρώτη μου επίσκεψη από όταν ανέλαβα τα τωρινά μου καθήκοντα. 
Τον ενημέρωσα για την χωρίς προηγούμενο πρωτοβουλία της ΕΕ να παρέχει 
καθεστώς ανθρωπιστικής προστασίας σε όλους όσοι ξεφεύγουν από τον πόλεμο 
στην Ουκρανία», σημείωσε ο κ. Σχοινάς.

Πρόσθεσε ότι συζήτησαν «για το πώς αυτή τη στιγμή, τη μαύρη στιγμή του 
πολέμου, ο Χριστιανισμός, η Ορθοδοξία, αλλά και η ηγεσία η δική του 
μπορεί να αποτελέσει κομμάτι μιας ειρηνικής προοπτικής από τη σύρραξη
».

https://t.co/vXgUCli019
https://twitter.com/MargSchinas/status/1505153979747078150?ref_src=twsrc^tfw


Κατά την άφιξή του στο Φανάρι, ο κ. Σχοινάς προσκύνησε στον Πάνσεπτο 
Πατριαρχικό Ναό, όπου ο Πανοσιολ. Δευτερεύων κ. Αλέξανδρος, Βιβλιοφύλακας 
του Πατριαρχείου, τον ενημέρωσε για την ιστορία του, καθώς και για τα ιερά 
λείψανα και τα κειμήλια που φυλάσσονται σε αυτόν.

 

 



 

Φωτογραφίες/video: Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας του Οικουμενικού 
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